

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΥΦΛΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ'ΑΡΙΘΜ. 9977/12/1932 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ
ΚΑΙ ΕΠΟΠΤΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΥΦΛΩΝ

ΕΠΙΤΙΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ &
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΥΦΛΩΝ & ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΥΦΛΩΝ

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 31 – 10432 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ: 210-5245001, 5228333, 5228365, 5245578

e-mail: pab@otenet.gr web site: www.pst.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΥΦΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΚΕΠΕΝΤΖΗ 28 & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΚΡΗΤΗΣ Τ.Κ. 71306

ΤΗΛ: 2810-211511 e-mail: petkritis@yahoo.gr

Αρ. Πρωτ.: 133

Ηράκλειο: 30/04/2024

**Προς: Δήμαρχο Ηρακλείου, κο
Καλοκαιρινό Αλέξη.**

ΘΕΜΑ: Συμπληρωματικό θέμα συζήτησης

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,

η Περιφερειακή Ένωση Τυφλών Κρήτης (Π.Ε.Τ.Κ.), παράρτημα του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών (Π.Σ.Τ.) και αποκλειστικός φορέας και εκπρόσωπος των ανθρώπων με οπτική αναπηρία και των οικογενειών τους στην Κρήτη σε αναμονή του ορισμού συνάντησής μας που έχουμε υποβάλει με το υπ. αριθμ. πρωτ. έγγραφό μας **31172/2024**, επιθυμούμε να προσθέσουμε ακόμη ένα αίτημα προς συζήτηση.


Το αίτημα είναι το εξής. Οι άνθρωποι με οπτική αναπηρία της Κρήτης δεν είχαν ποτέ οποιοδήποτε αθλητικό χώρο διαθέσιμο και προσαρμοσμένο στις ανάγκες τους. Ως εκ τούτου επιθυμούμε τη συνεργασία από πλευράς του Δήμου Ηρακλείου, προκειμένου να εξευρεθεί κάποιος δημοτικός χώρος, στον οποίο θα μπορεί να διαμορφωθεί ένα μικρό γήπεδο ποδοσφαίρου με τις κατάλληλες προδιαγραφές για τυφλούς. Εφόσον, εξευρεθεί αυτός ο χώρος, θα ζητήσουμε από την Περιφέρεια Κρήτης την ανάλογη χρηματοδότηση μέσω κάποιου ευρωπαϊκού προγράμματος, ούτως ώστε το έργο να πάρει σάρκα και οστά. Έτσι, ο Δήμος Ηρακλείου θα είναι ο πρώτος Περιφερειακός Δήμος με τέτοια υποδομή.

Με την πεποίθηση ότι τα αιτήματά μας θα γίνουν αποδεκτά σας ευχαριστούμε πολύ εκ των προτέρων και σας ευχόμαστε Καλό Πάσχα με υγεία!

Με εκτίμη η Δ.Ε.

Πρόεδρος: Μαρκοδημητράκης Μανέλας 

Γεν. Γραμματέας: Κατσιπουλάκη-Γιαννιδάκη Καλλιόπη 

Αντιπρόεδρος: Ζαμπετάκη Ελευθερία 

Ταμίας: Σπανουδάκης Εμμανουήλ 

Οργ. Γραμματέας: Κεντριστάκης Εμμανουήλ 

